
 

 

魚津市議会傍聴体験会 アンケート結果 

該当する項目の（）に〇を記入してください。 

    のところは意見を文章で書いてください。 

 

【1】 魚津市の市議会議員を知っていましたか？ 

① （ 45）何人か知っていた 

② （ 87）1 人だけ知っていた 

③ （131）まったく知らなかった 

 

 

 

 

 

【2】 上記【1】で「何人か知っていた」、「1人だけ知っていた」に〇をした方は、どうし

て知っていたのか教えてください。  

① （ 22）身近に市議会議員がいる 

② （ 42）選挙のときに知った 

③ （ 29）NICE TV の中継や Youtube等の情報通信で知った 

④ （ 36）親から聞いて知った 

⑤ （ 18）その他  

  理由：看板で見た         

   理由：野球のコーチ        

   理由：親の知り合い         

   理由：話を聞いたことがある     

   理由：母の担任教師 元校長先生  

   理由：8号線にいた        

   理由：部活の大会/イベントで見た  

 

【3】議会をみて、市議会議員と市長・市役所職員のやり取りは分かりやすかったですか？ 

① （ 19）非常に分かりやすかった 

② （108）分かりやすかった 

③ （ 95）どちらとも言えない 

④ （ 32）分かりにくかった 

⑤ （ 10）非常に分かりにくかった 

 

 

 

 

①何人か

知っていた

17%

②１人だ

け知って

いた

33%

③まったく

知らなかった

50%

 

①身近に市議会

議員がいる

15%

②選挙のとき

に知った

29%

③ NICE TVの中継や

YouTube等の情報通信で

知った 20%

④親から聞

いて知った

24%

⑤その他

12%

 

①非常に分かり

やすかった

7%

②分かりやす

かった

41%

③どちらとも

言えない

36%

④分かりにく

かった

12%

⑤非常に分かりにくかった 4%



 

【4】市の政治が「自分たちの街は自分たちでつくる」という考え方で行われていることが

理解できましたか？ 

① （ 99）よく理解できた 

② （157）少し理解できた 

③ （  8）理解できなかった 

 

 

 

 

 

【5】市民 1 人 1 人が地域の課題について考え、政治に関わることで、より良い魚津市を

築けることが理解できましたか？ 

① （124）よく理解できた 

② （126）少し理解できた 

③ （ 14）理解できなかった 

 

 

 

 

 

【6】市議会をみて、市民の意見が反映されていると感じましたか？ 

① （132）市民の意見が反映されていると感じた 

② （ 15）市民の意見が反映されていないと感じた 

③ （117）よく分からなかった 

 

 

 

 

 

【7】市議会をみて、政治に興味をもてましたか？ 

① （   8）すごく興味をもった 

② （ 107）少し興味をもった 

③ （ 88）どちらとも言えない 

④ （ 45）あまり興味がわかない 

⑤ （ 16）まったく興味がわかない 

 

 

 

 

 

 

①よく理解

できた

38%

②少し理解

できた

59%

③理解できなかった 3%

 

①よく理解

できた

47%

②少し理解

できた

48%

③理解できなかった 5%

 

①市民の意見が反映

されていると感じた

50%

②市民の意見が反映さ

れていないと感じた

6%

③よく分か

らなかった

44%

 

①すごく興味をもった

3%

②少し興味

をもった

41%

③どちらとも言えない 33%

④あまり興味

がわかない

17%

⑤まったく興味が

わかない 6%


